



RECONOCIDO.— Juan Manuel Morataya, de 22 años, mecánico, fue encontrado muerto a balazos. La señora Berta Lidia Henríquez Calderón observa el cadáver de su hijo, tirado en la antigua calle a San Antonio Abad.

Tiroteo en San Antonio Abad Deja un Muerto

Un tiroteo registrado el sábado por la noche en las inmediaciones de La Ceiba, de San Antonio Abad, al nor-poniente de San Salvador, dejó un muerto.

De acuerdo con los datos proporcionados por la Defensa Civil de San Ramón, un grupo de terroristas emboscó una patrulla de soldados que rondaban por el lugar. Al repeler el ataque quedó muerto uno de los terroristas, identificado nada más como "Chespírito".

Se dice también que el referido sujeto era investigado por la Policía Nacional por su supuesta participa-

ción en el atentado contra el coronel retirado Nicolás Quijano Lemus, ocurrido recientemente en la colonia Miramonte de esta capital. Quijano Lemus murió diez días después.

Por otra parte, vecinos de San Antonio Abad, al ser consultados por los periodistas ayer por la mañana, dijeron que "Chespírito" era muy conocido en el vecindario pues jugaba fútbol en varios equipos. Desvirtuaron su vinculación con grupos terroristas pero confirmaron las balaceras durante toda la noche del sábado.

Denuncian Insalubridad de Bartolinas Policiales

La insalubridad de las bartolinas policiales de las Alcaldías de San Salvador y Mejicanos ha sido denunciada por el señor Hernán Fernández, en nota enviada a la Redacción de EL DIARIO DE HOY.

Dice el quejoso que por razones de trabajo se ha enterado de la forma como se mantienen las bartolinas policiales de las dos municipalidades, en las cuales no hay agua y son demasiado reducidas, al grado que en una área para diez personas hay momentos en que en ellas hay hasta cincuenta y cien personas.

EL MAL OLOR ES PENETRANTE

En las bartolinas de Mejicanos no se puede estar más de media hora, en circunstancias normales, dice el quejoso, pues al sólo pasar por la puerta se siente la hedionda, y ya adentro es imposible estar pues no hay agua y los reclusos no tienen oportunidad de informar a sus familiares, pues están completamente aislados y no hay manera de comunicarse con el exterior. El quejoso dice que los

—Favor pase a la página 39.

Maratón Radial Pro Salud en San Miguel

SONSONATE.— El Club Rotario, con la ayuda de la empresa privada, realizará a finales de julio una "hablatón" (maratón) a través de la red radial sonsonateca, en beneficio de la unidad de salud local.

Lo anterior lo dice el Dr. Carlos Araujo, presidente de esta entidad, añadiendo que este evento tendrá una duración de 36 horas ininterumpidas, con la participación de artistas nacionales, conjuntos, dúos, tríos, etc.

El Club Rotario, enfatiza, busca recaudar con el apoyo del pueblo y la em-

presa privada 50 mil colones para proveer de medicamentos y equipo médico a la unidad de salud, que sufre actualmente una escasez de medicinas por la falta de atención de las autoridades de Salud.

También esta entidad seguirá con la campaña de anteojos en pro de personas necesitadas, acota.

ASALTANTE SE HACE PASAR POR TERRORISTA

Un joven está intimidando a los sonsonatecos con sus continuos asaltos.

Favor pase a la página 39.

El INCAFE es Imperio Manejado por Ineptos

El INCAFE no puede andar bien porque es un imperio donde se manejan alrededor de quinientos millones de dólares y está manejado por ineptos e incapaces.

Así lo declara el diputado Roberto Angulo, de ARENA, al referirse a las pérdidas que se derivan del mal manejo de la cosecha de café, desde que comenzó a funcionar la entidad, a la que la actual Constitución le niega existencia legal.

Una empresa de tal naturaleza, no puede jamás ser eficiente si es manejada por gente que ha admitido, no tener ningún conocimiento del café y por hombres que están nada más políticamente cumpliendo con un compromiso, añade.

Señala que cuando pusieron al frente del INCAFE al Sr. Humberto

Dalonte, acostumbrado a manejar empresas grandes, los calculadores vieron alguna esperanza, pero este hombre renunció y dijo que jamás había visto corrupción tan grande.

El Ingeniero Duarte no quiso oír al Sr. Dalonte, que tenía soluciones y que era un hombre que venía de la empresa privada dispuesto a colaborar con el Gobierno, recuerda Angulo.

Denuncian Corrupción de Rector Universitario

"Actualmente, con la gente que existe en el INCAFE —señala el Diputado arenero— jamás podremos salir adelante, porque ellos no tienen conocimiento de lo que sucede, y jamás han manejado empresas tan grandes".

El INCAFE —agrega— ha comercializado mal desde que está monopolizando el comercio exterior. La Unión de Cafetaleros denunció hace poco, por todos los medios de comunicación escritos, las pérdidas en los últimos días de 28 millones de dólares.

Estos errores se han venido cometiendo y jamás ha tenido el INCAFE el valor de explicarle al pueblo

qué es lo que está sucediendo. "Nosotros queremos recordar siempre que se hable del café, que desde que el INCAFE está en posesión de este cultivo, se han dejado de cosechar dos millones de quintales", dice Angulo.

—Favor pase a la página 21.

Levantarán Busto de Duarte en San Miguel

Dentro de unos días se comenzará a botar el edificio del antiguo Hospital San Juan de Dios, en San Miguel, para hacer un pequeño parqueito y levantar un busto del Presidente Duarte, como ironía de la vida, declara el diputado Raúl Peña Flores, de ARENA.

Así lo dice una carta enviada a nuestra Redacción por el estudiante Carlos Alberto López Sorto, empleado de Relaciones Públicas de la Universidad Nacional y quien la escribió en un revelador documento antes de ser asesinado, el jueves anterior.

El documento —firmado por López Sorto, con su número de cédula— responsabiliza al propio rector Mi-

—Favor pase a la página 34.



MUERTO. René Moisés Ortiz Chévez, estudiante de Odontología, muerto a tiros cuando salía de celebrar el Día del Odontólogo.

Ultiman a Tiros a Estudiante de Odontología

El estudiante de odontología René Moisés Ortiz Chévez, de 20 años, resultó muerto a balazos el sábado por la madrugada. La víctima salió de su casa, en Santa Tecla, con rumbo a esta capital a celebrar el Día del Odontólogo y fue acorralado a tiros dentro del carro que conducía.

No se tienen más detalles de los hechos. El cadáver del estudiante fue reconocido en la morgue del Hospital Rosales por el Juez en turno del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

Señalan los informes que el estudiante universitario iba en el carro de su padre, profesor Mauricio René Ortiz, a la fiesta del odontólogo, pero no se sabe si después de asistir al agasajo ocurrió su muerte, ya que el cadáver fue reconocido a las seis de la mañana del sábado.

Los padres del estudiante también desconocen detalles del crimen y descartan que se trate de algo político o de una venganza personal.

La víctima residía en la colonia Santa Mónica, en Santa Tecla, donde su padre, el profesor Ortiz, es Subdirector del Instituto "José Damián Villacorta".



INEPTOS. Las pérdidas millonarias del INCAFE se originan en la ineptitud de los dirigentes de ese Instituto, declara el diputado Roberto Angulo.



A MEDIA CALLE.— En San Antonio Abad los postes conductores de alambres de energía eléctrica están a media calle, a pesar de la queja de los vecinos. Ahora insisten en que sean cambiados de lugar para evitar accidentes.

Añade el representante

Dice PPS:

PDC Hunde al País con las Medidas Económicas

De un país autosuficiente a uno dependiente de la limosna están transformando a El Salvador los guerrilleros democristianos de saco y corbata, al imponer medidas económicas que están hundiendo al pueblo, declaran voceros del Partido Popular Salvadoreño.

Durante más de 20 años la Democracia Cristiana estuvo en la oposición agi-

tando, confundiendo, corrompiendo mentes y conciencias, haciendo emerger el rencor y la envidia al presentar un cuadro deformado en el que la lucha de clases y la destrucción de quien se había superado a fuerza de trabajo, eran la única solución a los problemas económicos que el país

—Favor pase a la página 36.

—Favor pase a la página 39.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 55.